

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ
Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών

«Προβολή της πολιτιστικής κληρονομιάς
του Δήμου Μινώα Πεδιάδας με
ηλεκτρονικά και έντυπα μέσα»

Προϋπολογισμός (με Φ.Π.Α.): 71.955,00€
Χρηματοδότηση: Ε.Π. Κρήτη & Νήσοι Αιγαίου
2007-2013

Κωδικός πράξης: 431013

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ
Πίνακες συμμόρφωσης και απαιτήσεων του έργου

Για να τεκμηριωθεί η συμφωνία με τις προδιαγραφές του έργου θα πρέπει να συμπληρωθούν από τον διαγωνιζόμενο, όλοι οι πίνακες του παρόντος παραρτήματος με την ίδια σειρά και τάξη.

Ο διαγωνιζόμενος, οφείλει να απαντήσει σε κάθε γραμμή του Πίνακα Συμμόρφωσης με την μεγαλύτερη δυνατή ανάλυση και εξηγώντας κατά περίπτωση:

- Τη συμφωνία με τις ουσιώδεις τεχνικές προδιαγραφές, όπου αυτές καταγράφονται,
- Την καταλληλότητα και επάρκεια του προτεινόμενων υπηρεσιών που ζητούνται,
- Την καταλληλότητα των προτεινόμενων διαδικασιών ή δομών για την ολοκλήρωση του έργου,
- Την ολοκλήρωση τους μέσα στο σύνολο των υπηρεσιών που προκηρύσσονται στο παρόν έργο.

Καθώς στις περισσότερες περιπτώσεις δεν θα είναι εφικτή η ανάλυση της απάντησης του διαγωνιζομένου στους συγκεκριμένους πίνακες, θα πρέπει ο διαγωνιζόμενος να καταγράψει σαφή παραπομπή στην αντίστοιχη Αναλυτική Τεχνική Αναφορά όπου εκεί θα εκτίθεται αναλυτικά η απάντησή του και όποια επιπλέον στοιχεία κρίνει αναγκαία για την δημιουργία συνολικότερης εικόνας και ακριβέστερης προσέγγισης στο έργο.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης θα αξιολογήσει κατά την κρίση της τα παρεχόμενα από τους διαγωνιζομένους στοιχεία κατά την διαδικασία τεχνικής αξιολόγησης των προσφερόμενων προϊόντων και υπηρεσιών. Η τεχνική αρτιότητα του συνόλου της προσφοράς θα αποτελέσει στοιχείο αξιολόγησης ως ένδειξη της τεχνικής αρτιότητας, της επιμέλειας και της ποιότητας των διαγωνιζομένων.

Επίσης στις αναλυτικές Τεχνικές αναφορές θα υπάρχουν και όλα εκείνα τα στοιχεία που απαιτούνται συμπληρωματικά από το έργο ή που προκύπτουν για την υλοποίησή του και δεν περιλαμβάνονται στους πίνακες συμμόρφωσης.

Ο διαγωνιζόμενος, **επί ποινή αποκλεισμού** :

- Συμπληρώνει τους παρακάτω πίνακες συμμόρφωσης με την απόλυτη ευθύνη της ακρίβειας των δεδομένων.
- Υποβάλλει την προσφορά του σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην παρούσα διακήρυξη.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

Οι πίνακες αναλυτικών τεχνικών προδιαγραφών που ακολουθούν θα συμπληρωθούν πλήρως από τους διαγωνιζομένους.

Επεξήγηση των στήλών των πινάκων:

Στήλη ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ

Στα κελιά της στήλης αυτής περιγράφονται αναλυτικά οι αντίστοιχοι τεχνικοί όροι, υποχρεώσεις ή επεξηγήσεις, για τα οποία θα πρέπει να δοθούν αντίστοιχες απαντήσεις.

Στήλη ΑΠΑΙΤΗΣΗ

Στα κελιά της στήλης αυτής έχουν συμπληρωθεί:

- Η λέξη "ΝΑΙ", που σημαίνει ότι η αντίστοιχη προδιαγραφή είναι υποχρεωτική για τον προμηθευτή. Για τις περιπτώσεις όπου υπάρχει «ΝΑΙ» σε τίτλο απαιτήσεων ο οποίος αναλύεται σε επιμέρους χαρακτηριστικά θεωρείται ότι η απαίτηση περιλαμβάνει όλα τα επιμέρους χαρακτηριστικά και πρέπει να δοθεί απάντηση για το καθένα χωριστά. Στην περίπτωση που η προδιαγραφή τίθεται σε μορφή ερωτήματος τότε η λέξη "ΝΑΙ" σημαίνει ότι είναι υποχρεωτικό να δοθεί απάντηση στο ερώτημα.
- Η λέξη "ΟΧΙ" που σημαίνει ότι η αντίστοιχη προδιαγραφή δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να παρέχεται από το λογισμικό και η ύπαρξή της κρίνεται μη αποδεκτή.
- Όπου υπάρχει κενό, εάν ρητώς δεν αναφέρεται διαφορετικά ή από οποιοδήποτε άλλο σημείο των προδιαγραφών δεν προκύπτει ότι πρόκειται περί υποχρεωτικής απαίτησης, η αντίστοιχη προδιαγραφή δεν είναι υποχρεωτική για τον προμηθευτή, αλλά αποτελεί επιθυμητό χαρακτηριστικό.

Στήλη ΑΠΑΝΤΗΣΗ

Στα κελιά της στήλης αυτής σημειώνεται υποχρεωτικά η απάντηση του προμηθευτή που θα έχει :

- Την ένδειξη "ΝΑΙ" εάν από την προσφορά πληρούται η αντίστοιχη προδιαγραφή ή αναλαμβάνεται η συγκεκριμένη υποχρέωση ή την ένδειξη "ΟΧΙ" σε αντίθετη περίπτωση.
- Ένα αριθμητικό μέγεθος από το οποίο θα προκύπτει εάν ικανοποιείται ή όχι η αντίστοιχη προδιαγραφή.
- Απλή κατάφαση ή επεξήγηση δεν αποτελεί απόδειξη εκπλήρωσης της προδιαγραφής και η Επιτροπή Αξιολόγησης κατά την κρίση της μπορεί να τη δεχθεί ή όχι.

Στήλη ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

Στη στήλη αυτή αναγράφονται υποχρεωτικά οι παραπομπές ανά κελί, σε άλλα σημεία της προσφοράς, τεχνικά φυλλάδια, εγχειρίδια ή φωτοτυπίες τμημάτων τους, δημοσιεύματα κ.λ.π. από τα οποία τεκμηριώνονται και αιτιολογούνται πλήρως οι απαντήσεις της προηγούμενης στήλης της προσφοράς.

Τονίζεται ότι είναι υποχρεωτική η απάντηση και η αντίστοιχη παραπομπή, σε όλα τα σημεία των πινάκων και η παροχή όλων των πληροφοριών που ζητούνται.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

Η προτεινόμενη λύση θα πρέπει να είναι πλήρως συμβατή με την υπάρχουσα υποδομή και να ακολουθεί ανοικτά πρότυπα (open standards). Σημαντική βαρύτητα θα δοθεί στην επεκτασιμότητα της προτεινόμενης λύσης, στην ευκολία χρήσης, διαχείρισης και βιωσιμότητας της. Σημαντική επίσης θα θεωρηθεί η δυνατότητα ένταξης και άλλων λειτουργιών και εφαρμογών πέραν των περιγραφέντων.

ΠΙΝΑΚΕΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ
Συλλογή και Τεκμηρίωση Υλικού

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ			
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
Συλλογή - Τεκμηρίωση Υλικού			
Συλλογή από τις πηγές	Ναι		
Καταγραφή υλικού σε καταλόγους - καταλογογράφηση	Ναι		
Ταξινόμηση - οργάνωση υλικού	Ναι		
Αξιολόγηση - διορθωτικός έλεγχος υλικού	Ναι		
Τεκμηρίωση από πηγές	Ναι		
Επιτόπια έρευνα	Ναι		
Δημιουργία μεταδεδομένων	Ναι		
Δημιουργία τεκμηριωτικών κειμένων	Ναι		
Χρήση διεθνών στάνταρ τεκμηρίωσης	Να αναφερθούν		

Ψηφιοποίηση και ψηφιακή επεξεργασία

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ			
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
Ψηφιοποίηση - Ψηφιακή επεξεργασία Υλικού			
Υποστηριζόμενοι Τύποι Αρχείων Πολυμέσων	Jpeg, tiff, wan, mp3,		
Χρήση προτύπων και διεθνών προδιαγραφών ψηφιοποίησης	Ναι		
Ψηφιοποίηση στην υψηλότερη ανάλυση	Ναι		
Δημιουργία Αρχείου με τα πρωτότυπα αρχεία (master files)	Ναι		
Διόρθωση, μοντάρισμα, γραφιστική επεξεργασία των αρχείων	Ναι		
Μετατροπή αρχείων σε μέγεθος και μορφή για χρήση σε WEB	Ναι		
Δημιουργία παρουσιάσεων εικονικής πραγματικότητας	Ναι		
Μετατροπή αρχείων σε μέγεθος και μορφή για προεπισκόπηση (εικόνες, βίντεο)	Ναι		

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ			
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
Εισαγωγή Μεταδεδομένων - Μετάφραση			
Χρήση μεταδεδομένων για την περιγραφή των πνευματικών δικαιωμάτων	ΝΑΙ		
Εισαγωγή μεταδεδομένων στο σύστημα	ΝΑΙ		
Μετάφραση μεταδεδομένων και κειμένων	ΝΑΙ (Αγγλικά)		
Εκπαίδευση			
Υπηρεσίες εκπαίδευσης	ΝΑΙ		
Τεκμηρίωση των συστημάτων/εφαρμογών (χρήση + διαχείριση)	ΝΑΙ		
Δοκιμαστικές εκδόσεις συστημάτων (παροχή και διαδικασίες ελέγχου)	ΝΑΙ		
Συντήρηση - Υποστήριξη.			
Υπηρεσίες συντήρησης λογισμικού	12 μήνες		
Μεθοδολογία Υλοποίησης			
Αναλυτική περιγραφή της προτεινόμενης μεθοδολογίας	ΝΑΙ		
Σαφή αναφορά στον προγραμματισμό ολοκλήρωσης και παράδοσης των παραδοτέων	ΝΑΙ		
Ομάδα έργου			
Αναλυτική περιγραφή των ρόλων των στελεχών της ομάδας έργου	ΝΑΙ		
Αναλυτικά βιογραφικά των στελεχών της ομάδας έργου	ΝΑΙ		

Διαδικτυακή Πύλη

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
Να αναφερθεί το όνομα, η έκδοση και η χρονολογία διάθεσης του προσφερόμενου λογισμικού	ΝΑΙ		
Συμβατότητα			
Το προσφερόμενο λογισμικό να είναι συμβατό με τα δημοφιλέστερα λειτουργικά συστήματα: Unix Linux Windows	ΝΑΙ		
Το προσφερόμενο λογισμικό να είναι συμβατό με τους δημοφιλέστερους εξυπηρετητές εφαρμογών (application servers):	ΝΑΙ		
Το προσφερόμενο λογισμικό να είναι συμβατό με τους δημοφιλέστερους εξυπηρετητές βάσης δεδομένων (database servers):	ΝΑΙ		
Το λογισμικό θα πρέπει να μπορεί να αναπτυχθεί σε cloud ή/και virtual περιβάλλοντα	ΝΑΙ		
Γενική Λειτουργικότητα			
Οι προσφερόμενες άδειες χρήσης πρέπει να επιτρέπουν στον φορέα την μελλοντική επέκταση/ παραμετροποίηση/ τροποποίηση των προδιαγεγραμμένων στο παρόν έργο εφαρμογών καθώς και την ανάπτυξη νέων	ΝΑΙ		
Η ανάπτυξη και διαχείριση του Portal να γίνεται μέσα από web-based περιβάλλον χωρίς να απαιτείται η χρήση ειδικού εργαλείου στο σταθμό εργασίας του διαχειριστή. Ειδικότερα μέσα από το περιβάλλον αυτό ο κατάλληλα εξουσιοδοτημένος χρήστης θα πρέπει να έχει τη δυνατότητα να: Ορίζει τη δομή του Portal και να δημιουργεί το portal με τρόπο δηλωτικό και χωρίς να απαιτείται η χρήση HTML Δημιουργεί, τροποποιεί, διαγράφει χρήστες και να απονέμει σε αυτούς δικαιώματα Επεκτείνει τη λειτουργικότητα του Portal με ένταξη σε αυτό νέων εφαρμογών Ορίζει styles και templates για την εμφάνιση και χωροταξική τυποποίηση του Portal	ΝΑΙ		
Να παρέχονται δυνατότητες παραμετροποίησης του περιβάλλοντος για τους εγγεγραμμένους χρήστες. Η παραμετροποίηση να γίνεται σε επίπεδο portal αντικειμένων και εφαρμογών σύμφωνα με τα δικαιώματα των χρηστών, έτσι ώστε	ΝΑΙ		

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
κάθε χρήστης να μπορεί να προσωποποιεί το περιβάλλον του			
Υποστήριξη ανωνύμων και εγγεγραμμένων χρηστών	ΝΑΙ		
Υποστήριξη web τεχνολογιών στην ανάπτυξη του Portal. Να αναφερθούν οι υποστηριζόμενες.	ΝΑΙ		
Δυνατότητα καθορισμού templates και stylesheets και έλεγχος τελικής μορφής περιεχομένου πριν τη δημοσίευση μέσω αυτών	ΝΑΙ		
Δυνατότητα ολοκλήρωσης και διαλειτουργικότητας			
Το λογισμικό θα πρέπει να παρέχει δυνατότητες για ολοκλήρωση περιεχομένου και υπηρεσιών από τρίτα συστήματα και εφαρμογές.	ΝΑΙ		
Ασφάλεια			
Υποστήριξη LDAP Authentication	ΝΑΙ		
Καθορισμός επιπέδων ασφαλείας και πρόσβασης με βάση ρόλους και τύπους χρηστών	ΝΑΙ		
Πρόσθετη Λειτουργικότητα			
Απόδοση ετικετών (tags) στο περιεχόμενο του portal	ΝΑΙ		
Διαμόρφωση του portal μέσω λειτουργίας Drag & Drop	ΝΑΙ		
Δυνατότητα δημιουργίας Ηλεκτρονικών Προσωπικών Σελίδων με επιλεγμένη και προσαρμόσιμη λειτουργικότητα και Look & Feel	ΝΑΙ		
Δυνατότητα Δημιουργίας Ηλεκτρονικών Κοινοτήτων Χρηστών με επιλεγμένη και προσαρμόσιμη λειτουργικότητα και Look & Feel	ΝΑΙ		
Υποστήριξη Προτύπων Ανοιχτών Δεδομένων (Open Data). Ο ανάδοχος θα πρέπει να περιγράψει τα πρότυπα που υποστηρίζονται.	ΝΑΙ		
Υποστήριξη πολυγλωσσικότητας	ΝΑΙ		

Υποσύστημα Διαχείρισης Περιεχομένου Πύλης

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
Να αναφερθεί το όνομα, η έκδοση και η χρονολογία διάθεσης του προσφερόμενου λογισμικού πάνω στο οποίο θα βασισθεί η ανάπτυξη του υποσυστήματος.	ΝΑΙ		
Να τεκμηριωθεί η διασύνδεση του με τη διαδικτυακή πύλη (portal)	ΝΑΙ		
Το υποσύστημα θα πρέπει να καλύπτει το σύνολο των προδιαγραφόμενης λειτουργικότητας Διαχείρισης Περιεχομένου, βάσει των απαιτήσεων			
Ενσωμάτωση Rich Text Editor	ΝΑΙ		
Διαχείριση Εκδόσεων (Versioning)	ΝΑΙ		
Ενσωμάτωση μηχανισμού workflow	ΝΑΙ		
Δυνατότητα upload πολλαπλών αρχείων	ΝΑΙ		
Αναζήτηση στο σύνολο του περιεχομένου	ΝΑΙ		

Κοινότητα χρηστών με εφαρμογή τεχνολογιών web 2.0

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
Να αναφερθεί το όνομα, η έκδοση και η χρονολογία διάθεσης του προσφερόμενου λογισμικού πάνω στο οποίο θα βασισθεί η ανάπτυξη του υποσυστήματος.	ΝΑΙ		
Να τεκμηριωθεί η διασύνδεση του με τη διαδικτυακή πύλη (portal)	ΝΑΙ		
Το λογισμικό θα πρέπει να καλύπτει το σύνολο των προδιαγραφόμενης λειτουργικότητας ηλεκτρονικής συμμετοχής, βάσει των απαιτήσεων	ΝΑΙ		
Ενσωμάτωση forum	ΝΑΙ		
Ενσωμάτωση λειτουργικής οντότητας (module) για προβολή και διάχυση στοχευμένων θεματικών αντικειμένων ως ιδέες προς συζήτηση και αξιολόγηση	ΝΑΙ		
Δημιουργία και Διαχείριση Ηλεκτρονικών Δημοσκοπήσεων	ΝΑΙ		
Δημιουργία και Διαχείριση Ηλεκτρονικών Ερωτηματολογίων	ΝΑΙ		
Σύστημα για την διεξαγωγή και διαχείριση ηλεκτρονικών διαβουλεύσεων	ΝΑΙ		
Ενσωμάτωση Εργαλείων Δημόσιας Συζήτησης και αλληλεπίδρασης (συμπεριλαμβανομένων forum, blog, chat)	ΝΑΙ		
Υποστήριξη δημοσίευσης και ανταλλαγής ψηφιακού περιεχομένου (photos, audio, video)	ΝΑΙ		
Υπηρεσίες ειδοποίησης και ενημέρωσης μέσω RSS και Newsletters	ΝΑΙ		
Υπηρεσίες πληροφοριακής υποστήριξης χρηστών	ΝΑΙ		
Δημιουργία και διαχείριση αυτοδιαχειριζόμενων Ηλεκτρονικών Κοινοτήτων	ΝΑΙ		
Δημιουργία και διαχείριση Ατομικών Προφίλ Χρηστών με δυνατότητα προσαφαίρεσης λειτουργικών οντοτήτων μέσω drag & drop	ΝΑΙ		